

邱晓华加盟券商搞研究?

2008年进入中海油任职,传将出任民生证券首席经济学家

民生证券研究业务又有大动作。据知情人士透露,国家统计局原局长邱晓华将接任民生证券首席经济学家一职。业内人士指出,除看重其学术研究能力外,与决策层、企业界保持的广泛联系也是民生证券选择邱晓华的重要因素。

——据《上海证券报》

邱晓华将加盟民生

民生证券的一位负责人向记者透露,目前民生证券成立了“研究咨询专业委员会”,由董事长及总裁牵头,部分研究业务负责人参与,而邱晓华将扮演研究业务带头人的角色。

公开资料显示,邱晓华先后就读于厦门大学及北京师范大学,获经济学博士学位。1996年至1997年在美国斯坦福大学亚太研究中心任高级访问学者,2006年3月任国家统计局局长。2008年6月,邱晓华赴中海油能源经济研究院任首席经济学家。

邱晓华在转型研究领域后依然受到各方关注。2011年2月,邱晓华开通微博,仅两天,其粉丝数量已突破2万,其中包括巴曙松等著名经济学家。截至发稿时,虽然邱晓华一年多来并未发表新的观点,但其微博粉丝数已经突破5万。

“邱晓华在统计局的工作经历,让他对中国的宏观经济形势有着清楚而具体的认识,反过来说,他和决策层、企业界都有着广泛的联系,这种联系又让他对中国的经济决策行为有着比常人更精准的理解和把握,这可能是民生证券选中他的主要原因。”一位北方券商高管如此评价。

研究业务逆市扩张

民生证券对研究业务的重视程度业内皆知。“像民生那样舍得‘砸大钱’发展研究业务的券商不多见。”一位中型券商研究员表示。

除了新任邱晓华为首席经济学家,民生证券研究所还在同行不断减薪裁员的大背景下逆市扩张。该机构某负责人向记者透露,近两个月以来,民生证券引进了新财富排名前五的两名行业研究员和一个金融工程研究团队,其研究团队规模由60人左右扩充至近90人。



邱晓华 CFP供图

人物背景

明星官员转身

现年54岁的邱晓华曾是政坛的明星官员,48岁即成为我国改革开放以来最年轻的国家统计局局长。但他也是任职时间最短的国家统计局局长——上任7个月即因牵涉上海社保案而落马。

“邱局长记忆力惊人,常常能够根据数据提出与众不同的观点。”一位统计局的人士对记者介绍道,该人士在看到邱晓华的微博后立即关注了他,并且留言鼓励。

邱晓华1982年毕业即分配到国家统计局,在长达24年的统计局生涯中,邱晓华一直以出众的才华受到瞩目。1993年,邱晓华担任国家统计局总经济师、统计局新闻发言人,开始被公众所熟知。后历任安徽省省长助理、国家统计局副局长等职,并在2006年3月接任国家统计局局长。

2006年10月12日,邱晓华被国务院宣布免职。10月19日,统计局新闻发言人李晓超透露说,有关部门在调查上海社保资金案的过程中,发现时任国家统计局局长的邱晓华涉嫌严重违纪。在次年3月的法院庭审中,邱晓华并未因受贿罪入狱,反而是因为重婚罪被判两年徒刑。此后,邱晓华暂时离开公众视野。

2008年8月28日,一篇题为《掌控当前经济形势的政策建议》的文章出现在经济观察网上,文章末尾署名为“国家统计局原局长、现中海油高级研究员邱晓华”。邱晓华出狱后的去向得到最终确认。

据《时代周报》

促销日期: 2012年8月24日-8月26日

Carrefour 家乐福

		2.98 元/500g		7.90 元/组
		3.28 元/500g		8.80 元/组
		4.98 元/500g		3.50 元/袋
		6.90 元/500g		9.90 元/提
内裤,袜子 (海报单品除外)				
买3免1				

**单张收银小票买满3件最便宜的一件免单
详情见店内公告**

家乐福在南京4家门店:南京大桥店,南京大行宫店,南京长虹店,南京河西中央公园店